

## *Перелік конкурсних предметів при вступі на основі повної загальної середньої освіти*

Спеціальності ОС бакалавра (спеціаліста, магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань), ОКР молодшого спеціаліста	Спеціалізація (освітня програма)	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів, творчих конкурсів)	Перелік вступних іспитів, творчих конкурсів (за спрощеною процедурою)
<b>Код / назва</b>			
<b>ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»</b>			
<b>Інститут культури і мистецтв</b>			
<b>024 Хореографія</b>	Хореографія	Укр. мова та література; історія України; Творчий конкурс	Укр. мова та література; історія України; творчий конкурс
<b>021 Аудіовізуальне мистецтво та виробництво</b>	Аудіовізуальне мистецтво та виробництво	Укр. мова та література; історія України; Творчий конкурс	Укр. мова та література; історія України; творчий конкурс
<b>014.14 Середня освіта</b>	Музичне мистецтво. Художня культура	Укр. мова та література; історія України; творчий конкурс	Укр. мова та література; історія України; творчий конкурс
<b>025 Музичне мистецтво</b>	Музичне мистецтво	Укр. мова та література; історія України; Творчий конкурс	Укр. мова та література; історія України; творчий конкурс
<b>023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація</b>	Образотворче мистецтво	Укр. мова та література; історія України; Творчий конкурс	Укр. мова та література; історія України; творчий конкурс
<b>015.00 Професійна освіта</b>	Дизайн зачіски та мистецтво візажу	Історія України; укр. мова та література; іноземна мова / географія;	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова
<b>Інститут історії, міжнародних відносин і соціально-політичних наук</b>			
<b>231 Соціальна робота</b>	Соціальна робота	Укр. мова та література; Історія України; географія / іноземна мова	Укр. мова та література; історія України; географія
<b>052 Політологія</b>	Прикладна політологія	Укр. мова та література; Історія України; географія / іноземна мова	Укр. мова та література; історія України; географія
<b>054 Соціологія</b>	Соціологія прикордоння та митної справи	Укр. мова та література; Історія України; географія / іноземна мова	Укр. мова та література; історія України; географія
<b>014.04 Середня освіта</b>	Історія та правознавство	Укр. мова та література;	Укр. мова та література;

		Історія України; географія / іноземна мова	історія України; географія
<b>055 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії</b>	Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії	Укр. мова та література; Історія України; географія / іноземна мова	Укр. мова та література; історія України; географія
<b><i>Інститут педагогіки і психології</i></b>			
<b>231 Соціальна робота</b>	Соціальна робота. Соціальна педагогіка. Практична психологія	Укр. мова та література Історія України; біологія / математика	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b>012 Дошкільна освіта</b>	Дошкільна освіта. Спеціальна освіта. Логопедія.	Укр. мова та література Історія України; біологія / математика	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b>016 Спеціальна освіта</b>	Спеціальна освіта. Олігофренопедагогіка. Спеціальна психологія	Укр. мова та література Історія України; біологія / математика	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b>016 Спеціальна освіта</b>	Спеціальна освіта. Логопедія. Спеціальна психологія	Укр. мова та література Історія України; біологія / математика	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b>053 Психологія</b>	Психологія	Укр. мова та література Історія України; біологія / математика	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b>013 Початкова освіта</b>	Початкова освіта. Українська мова і література	Укр. мова та література Історія України; біологія / математика	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b>013 Початкова освіта</b>	Початкова освіта	Укр. мова та література Історія України; біологія / математика	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b><i>Факультет природничих наук</i></b>			
<b>014.08 Середня освіта</b>	Географія	Укр. мова та література; Історія України; Географія/ математика	Укр. мова та література; історія України; географія
<b>014.06 Середня освіта</b>	Біологія	Укр. мова та література; Біологія; Математика / історія України	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b>101 Екологія</b>	Екологія	Укр. мова та література; Біологія; Математика / історія України	Укр. мова та література; історія України; біологія

<b>201 Агроніомія</b>	Агроніомія	Укр. мова та література; Біологія; Математика / історія України	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b>206 Садово-паркове господарство</b>	Садово-паркове господарство.	Укр. мова та література; Біологія; Математика / історія України	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b>224 Технології медичної діагностики та лікування</b>	Технології медичної діагностики та лікування	Укр. мова та література; Біологія; Хімія / історія України	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b><i>Факультет української філології та соціальних комунікацій</i></b>			
<b>014.01 Середня освіта</b>	Українська мова і література	Укр. мова та література; історія України; географія / іноземна мова	Укр. мова та література; історія України; географія
<b>014.01 Середня освіта</b>	Українська мова і література. Мова і література (англійська)	Укр. мова та література; історія України; географія / іноземна мова;	Укр. мова та література; історія України; географія
<b>061 Журналістика</b>	Видавнича справа та редагування	Укр. мова та література; історія України ; творчий конкурс;	Укр. мова та література; історія України; творчий конкурс;
<b>061 Журналістика</b>	Журналістика	Укр. мова та література; історія України ; творчий конкурс;	Укр. мова та література; історія України; творчий конкурс;
<b>061 Журналістика</b>	Реклама і зв'язки з громадськістю (у медіа галузі)	Укр. мова та література; історія України ; творчий конкурс;	Укр. мова та література; історія України; творчий конкурс;
<b><i>Інститут економіки і бізнесу</i></b>			
<b>051 Економіка</b>	Економіка	Укр. мова та література; математика; історія України / географія	Укр. мова та література; історія України; Математика
<b>072 Фінанси, банківська справа та страхування</b>	Державні фінанси	Укр. мова та література; математика; історія України / географія	Укр. мова та література; історія України; Математика
<b>075 Маркетинг</b>	Маркетинг на ринку товарів та послуг	Укр. мова та література; математика; історія України / географія	Укр. мова та література; історія України; Математика
<b>073 Менеджмент</b>	Менеджмент організацій і адміністрування	Укр. мова та література; математика;	Укр. мова та література; історія України;

		історія України / географія	Математика
<b><i>Інститут торгівлі, обслуговуючих технологій та туризму</i></b>			
<b>076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність</b>	Товарознавство та експертиза в митній справі	Укр. мова та література; історія України; хімія / географія	Укр. мова та література; історія України; Географія
<b>076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність</b>	Товарознавство та комерційна діяльність	Укр. мова та література; історія України; хімія / географія	Укр. мова та література; історія України; Географія
<b>022 Дизайн</b>	Дизайн	Укр. мова та література; історія України ; Творчий конкурс;	Укр. мова та література; історія України; Творчий конкурс
<b>242 Туризм</b>	Туризм	Укр. мова та література; історія України географія/ іноземна мова	Укр. мова та література; історія України; Географія
<b>241 Готельно-ресторанна справа</b>	Готельно-ресторанна справа	Укр. мова та література біологія; історія України / іноземна мова;	Укр. мова та література; історія України; Біологія
<b>014.11 Середня освіта</b>	Трудове навчання та технології	Укр. мова та література; історія України ; математика /біологія;	Укр. мова та література; історія України; Математика
<b>015.19 Професійна освіта</b>	Транспорт	Укр. мова та література; Математика; історія України / біологія	Укр. мова та література; історія України; Математика
<b>015.20 Професійна освіта</b>	Харчові технології	Укр. мова та література; Математика; історія України / біологія	Укр. мова та література; історія України; Біологія
<b>015.18 Професійна освіта</b>	Технологія виробництва і переробка продуктів сільського господарства	Укр. мова та література; Математика; історія України / біологія	Укр. мова та література; історія України; Біологія
<b><i>Інститут фізики, математики та інформаційних технологій</i></b>			
<b>014.05 Середня освіта</b>	Математика. Фізика	Укр. мова та література; Математика; історія України / фізика;	Укр. мова та література; історія України; Математика
<b>122 Комп'ютерні науки</b>	Комп'ютерні науки та інформаційні технології	Укр. мова та література; Математика; історія України / фізика;	Укр. мова та література; історія України; Математика

<b>123 Комп'ютерна інженерія</b>	Комп'ютерна інженерія	Укр. мова та література; Математика; історія України / фізика;	Укр. мова та література; історія України; Математика
<b>121 Інженерія програмного забезпечення</b>	Інженерія програмного забезпечення	Укр. мова та література; Математика; історія України / фізика;	Укр. мова та література; історія України; Математика
<b>029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа</b>	Інформаційна діяльність	Укр. мова та література; Історія України; математика / біологія;	Укр. мова та література; історія України; математика
<b><i>Інститут фізичного виховання і спорту</i></b>			
<b>014.12 Середня освіта</b>	Фізична культура	Укр. мова та література; біологія Виконання спортивних нормативів	Укр. мова та література; історія України; Виконання спортивних нормативів
<b>017 Фізична культура і спорт</b>	Спорт	Укр. мова та література; біологія Виконання спортивних нормативів;	Укр. мова та література; історія України; Виконання спортивних нормативів
<b>014.14 Середня освіта</b>	Здоров'я людини	Укр. мова та література; історія України; біологія / хімія;	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b>227 Фізична терапія, ерготерапія</b>	Фізична терапія	Укр. мова та література; історія України; біологія / хімія;	Укр. мова та література; історія України; біологія
<b><i>Факультет іноземних мов</i></b>			
<b>014.03 Середня освіта (Мова і література із зазначенням мови)</b>	Мова і література (російська та англійська)	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова/російська мова;	Укр. мова та література; історія України; російська мова
<b>014.03 Середня освіта (Мова і література із зазначенням мови)</b>	Мова і література (французька та англійська)	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова/російська мова;	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова
<b>014.03 Середня освіта (Мова і література із зазначенням мови)</b>	Мова і література (німецька та англійська)	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова/російська мова;	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова
<b>014.03 Середня освіта (Мова і література із зазначенням мови)</b>	Іспанська та англійська мова і література	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова/російська мова;	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова

<b>014.02 Середня освіта (Мова і література із зазначенням мови)</b>	Англійська мова та література	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова/російська мова;	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова
<b>035.06 Філологія. Східні мови та літератури (переклад включно)</b>	Мова і література (японська, англійська)	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова/російська мова;	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова
<b>035.06 Філологія. Східні мови та літератури (переклад включно)</b>	Мова і література (китайська, англійська)	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова/російська мова;	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова
<b>035 Філологія. Східні мови та літератури (переклад включно)</b>	Мова і література (арабська, англійська)	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова/російська мова;	Укр. мова та література; історія України; іноземна мова